

中華民國五十七年十月十日創刊 第一九二五號

華夏導報

社址：中國文化學院 編輯室電話：八六一〇五一

Table with 2 columns: Name and Position. Includes 創辦人, 社長, 副社長, 編輯, 印刷, 發行, 顧問, 關係, 系, 中心.

第二梯次新生訓練

由潘院長親臨主持

創辦人並在今天上午與新生見面

(本報訊)本校六十七學年度第一梯次新生訓練，已於本月七日上午圓滿結束。至於當日下午二時十分起，在華風堂舉行第二梯次新生訓練開訓典禮，由潘院長親臨主持。

今(九)日上午十時十分起，蒞臨華風堂與新生見面，並以「華岡的特色」為題向新生們致詞。

下午二時十分起，有高副院長的精闢講話，張總教官的團務概況，以及有關校歌教唱、體育概況、心理衛生、圖書館概況、兵役法令等課目。

有意參加者請於本月十四日前攜帶一寸照片至該系辦公室報名；十六日正式上課。

(本報訊)大陸問題研究社與三民

問題研究社與三民

問題研究社與三民

問題研究社與三民

問題研究社與三民

問題研究社與三民

問題研究社與三民

旅美畫家周士心

求新求變半抽象

(本報特稿)旅美畫家周士心畫展，定於本月三日起至十日，在新公園內省立博物館展出，全部國畫作品共九十餘件，包括山水、花鳥、蟲魚等等，清新雅緻，美不勝收。

周士心教授是江蘇吳縣人，現年五十五歲，由於家學淵源，他從事畫藝的研究已有四十年歷史。民國五十六年返台期間，曾獲本校中華學術院頒贈碩士榮譽。

這次展覽，本校張創辦人曾親臨觀賞，對於周教授雅潔的筆墨、超脫的風格十分讚賞，尤其對於周教授在「半抽象畫」上的求變、求新，更是鼓勵有加。

據周教授表示，這次展出的都是他近兩年來的作品，而所謂「半抽象畫」乃是在中國傳統畫上，加入了西方的若干技巧，使得複雜的形象趨於簡單化的一項創新。也就是在形象的簡化之下，

在過了雙十國慶之後，周教授即將赴美，應聖地牙哥美術館及加拿大維多利亞美術館之邀，舉行個展。這次是他十二年來的重返祖國，故國的溫情使他頗為感動，光輝的雙十慶典又將帶給他一

何等的激盪呢? (記者：梁玉明)

使得意象突出。周教授認為，藝術是彼此影響的，在截人之長補己之短的情況下，就產生了新的東西，但他是以前傳統的中國畫為基礎，推陳出新，創造出意境更深遠、風格更突出的作品，所以有人稱他是唯新的中國傳統畫家。

目前他在美國北嶺加州大學、亞洲博物館、成人教育學院及自設的畫館內，教授了百餘位外國學生，他覺得外國人喜歡正統的中國畫，講求筆法和意境，色彩、結構的變化令人百看不厭。所以拜在他門下求藝的人絡繹不絕。

這次展出的作品中有「夏初佳菓」、「牽牛雙雞」、「榆樹小鳥」、「雲松寒碧」、「荷池清韻」、「疏林白石」、「長樂永康」、「秋林遠岫」、「紅葉仙禽」、「溪山泛棹」等十幾幅已被愛畫人士訂購，由此可見周教授的畫受歡迎之一斑。

宗敎與道德協進會

週六晚間圓滿結束

(本報訊)中華學術院宗敎與道德研究會第十二次協進會議，於十月六日晚間六時卅分假敎業堂舉行，由創辦人兼所長張其均博士主持。

與會貴賓有來華參加「世界基督教護教聯盟第四屆大會」的二十八個國家宗敎領袖。

會中由創辦人頒贈名譽哲士給著名的中國之友、美國前國會議員，現任美國自由

協會會長周以德博士。並由周博士主講「基督教、人類道德與世界和平」。

曾於我八年抗戰期間，在美國發表千餘次演說，痛斥日本軍閥暴力侵略，抨擊美國出售軍火予日本的謬誤政策。正義高吭，中外感佩。

黎世芬、雷法章和柯希能並分別在會中致辭，推崇周以德博士對中國和世界和平的卓越貢獻，及張創辦人獻身教育的偉大精神。會後，由柯希能帶領參觀德生堂，受到該團契熱烈歡迎。八時四五分始離去。

簡訊 (本報訊)家政實習餐廳今(九)日營養午餐有：炸八塊雞、家常豆腐

菜、紫菜蛋花湯。每份二十元，歡迎惠顧。

▲欲申請陳誠獎學金者，請至獎學金組索取表格。

圖片說明

蔣總統於日前

在歷史博物館參觀本校美術系歐蒙年教授之畫展(姜雪峰攝)。



地園團社

(編者按：又是新學年的開始，一大批的新鮮人爲華岡注入了新氣象，也成爲各社團爭取的對象...

大學生活，你一直是嚮往著，也憧憬過，現在茫然嗎？新鮮人！告訴你：在開放的大學生涯中，你可多方面去求取...

聆音社，創社十年來，一群熱愛音樂的年輕人，享受幸福知音的心怡，陶醉在優美音樂及友情的溫馨中...

獎學金申請第六次公告

Table with columns: 獎學金名稱, 名額, 資格, 附繳證件與截止日期. Lists various scholarship categories like 六七〇七三學哲研所, 六七〇七四學應化研所, etc.

軒轅社簡介 社長王震宇 本社成立於民國五十九年，爲立法委員王寒生先生所發起...

「軒轅」二字，爲黃帝軒轅的簡稱。黃帝軒轅爲我中華民族之始祖，本社以軒轅爲名，實以繼承中華道統...

Table with columns: 獎學金名稱, 名額, 資格, 附繳證件與截止日期. Lists categories like 六七〇八三學海研所, 六七〇八四學經研所, etc.